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  Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατέθεσαν οι βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Προβλήματα στη λειτουργία του Ναυτικού Νοσοκομείου 

Αθήνας» σας γνωρίζω, σύμφωνα με τα στοιχεία τα οποία τέθηκαν υπόψη μου, τα 

ακόλουθα: 

 Η χρηματοδότηση του Ναυτικού Νοσοκομείου Αθηνών (ΝΝΑ) πραγματοποιείται 

από πιστώσεις του κρατικού προϋπολογισμού και από τις εισπράξεις των 

ασφαλιστικών ταμείων (κυρίως του ΕΟΠΥΥ) μετά την υποβολή των νοσηλίων των 

ασφαλισμένων τους στο ΝΝΑ. Η διευθέτηση της εξόφλησης των νοσηλίων του 

ΕΟΠΥΥ προς το ΝΝΑ αντιμετωπίζεται με διαρκή επικοινωνία και συνεργασία με τον 

Οργανισμό, λαμβάνοντας μέριμνα ώστε να τακτοποιηθούν σταδιακά οι υποχρεώσεις 

του προς το ΝΝΑ και να υπάρξει ένα σταθερό χρονοδιάγραμμα αποπληρωμής των 

εκκρεμών οφειλών του.    

      Σε κάθε περίπτωση στο ΝΝΑ υφίσταται το απαραίτητο ιατρικό - νοσηλευτικό και 

λοιπό προσωπικό για την άρτια και ασφαλή λειτουργία του νοσοκομείου. Για τις τυχόν 

ελλείψεις προσωπικού που προκύπτουν από αποστρατείες ή συνταξιοδοτήσεις, 

τακτικές ή έκτακτες μετακινήσεις, λόγους υγείας κ.λπ., λαμβάνεται μέριμνα, ώστε vα 

αναπληρώνεται το συντομότερο και πάντα στο πλαίσιο της κρατούσας 

δημοσιονομικής πολιτικής (π.χ. πρόσληψη επικουρικού προσωπικού, πρόσληψη 

προσωπικού από το Λιμενικό Σώμα, εσωτερικές μετακινήσεις, διαθέσεις, αποσπάσεις 

κ.λπ.). 

     Περαιτέρω, η ΜΕΘ, μετά την ανακαίνισή της, διαθέτει εξοπλισμό για εννέα κλίνες, 



 

 

 

ενώ είναι στελεχωμένη και λειτουργεί με έξι κλίνες. Με την λειτουργία και επιπλέον 

τριών κλινών στην Καρδιολογική Εντατική Μονάδα, καλύπτονται πλήρως οι 

καθημερινές ανάγκες του νοσοκομείου και του ΠΝ γενικότερα, καθώς επίσης και η 

υποχρέωση διάθεσης δύο κλινών για ανάγκες του ΕΚΑΒ. Σε εξαιρετικά έκτακτες 

καταστάσεις υπάρχει δυνατότητα περαιτέρω ανάπτυξης και λειτουργίας επιπλέον 

κλινών. 

     Επιπλέον, το νοσοκομείο διαθέτει μικρό αριθμό υγειονομικού προσωπικού για τις 

ανάγκες των κέντρων υποδοχής και φιλοξενίας προσφύγων και μεταναστών, 

λαμβάνοντας όμως πάντα μέριμνα ώστε να μην επηρεάζεται η εύρυθμη λειτουργία 

του.  

    Το ΝΝΑ δεν διαθέτει παιδιατρική και μαιευτική κλινική, καθώς για την ασφαλή 

λειτουργία τους απαιτείται εξειδικευμένο ιατρονοσηλευτικό προσωπικό και ανάλογες 

υποδομές και εξοπλισμός, όπως εξάλλου ισχύει και σε όλα σχεδόν τα γενικά κρατικά 

νοσοκομεία των Αθηνών. 

    Τέλος, η αναγκαιότητα λειτουργίας των ανωτέρω κλινικών, σε διακλαδικό επίπεδο, 

έχει μελετηθεί διεξοδικά και στο πλαίσιο αυτό ήδη λειτουργεί στο ΝΝΑ πρότυπη 

Μονάδα Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής (ΜΙΥΑ) με διακλαδική στελέχωση 

και απευθύνεται στους δικαιούχους και των τριών κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων, 

καθώς και των Σωμάτων Ασφαλείας. 

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΡΗΓΑΣ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 

 

 

 

 

     
 

 


		2019-02-28T09:03:13+0200




